

57 СЕЯ 1958

## Конференция зрителей

4 сентября коллектив театра имени М. Горького перед началом своего сезона провел конференцию зрителей.

В зрительном зале собрались рабочие, служащие и студенты города, чтобы обсудить репертуарный план театра, работу режиссеров, актеров и художников.

С докладом «Об итогах прошлого театрального сезона и задачах на новый сезон» выступил главный режиссер театра С. С. Казимировский. Он отметил, что театр за последнее время несколько улучшил связь со своим зрителем. В этом году во время гастролей артисты выезжали в отдаленные районы республики, чаще стали организовываться творческие встречи со зрителем.

После доклада выступили зрители. Председатель правления клуба работников госторговли Т. П. Самсонова отметила большую помощь, оказанную заслуженными артистами ДАССР К. И. Якушевым и В. Н. Шаныгиным, артистками Е. Т. Лебедевой, О. С. Лобачевской и режиссером И. М. Сапожниковым художественной самодеятельности.

Т. Абакаров из горкома комсомола в своем выступлении сделал упрек театру за частый показ пьес на семейно-бытовые темы, подчас не реально отражающих нашу советскую жизнь. Студенты Касимов и Абрамченко пожелали театру больше ставить пьес русской и западной классики, о советской молодежи, особенно студенчестве.

С замечаниями и пожеланиями по репертуарному плану и его воплощению выступили гг. Панченко, Мусаев и др.

Выступившие поздравили коллектив театра с открытием сезона и пожелали ему творческих успехов.

Артисты театра показали сцены из новых спектаклей «Женитьба Белугина» А. Островского и Н. Соловьева и «Соседи по квартире» Л. Гераскиной.